HYUNDAI GE!

ApTtukyn:AnwoMuHuiK 333.2329.1 3awuTa gBUratens;
333.2332.1 3awwuTa KIM.

Ky3sos: Coupe

Foa Beinycka: 2009-2014

O6rem gBuratensa: 2,0T
Tun KNN: AKMNN

1

Ll o o g B 1T e e e sl e e 2 WT
GO - T L B D S o 3 T
. BOIMT MATGCIN .. o oimmiesmmmiin s sommmsn om i i 4 WUt
5. lNailika zaknagHaa M10x65/20........... 4 Wt
6. KPOHLWTEHH. .ot iiiieiiiieiiiiccannnnannns 1 W
B [ 1 1= D TR 2 W
B MG B esinmsmssimisessendes s sime 2 WT
2 IalEE T eriiiie siaR s S 9 W

1. CHATb WTATHbIA NbINBHUK aBToMObUNA.

2. YCcTaHOBUTL railku 3aknagHele M10x65/20 B nepeaHo0
WM 3agH0K nonepedHyo 6anku aeToMobuns.

3. Ana Hyundai Equus HaMeTuTe U Bbipe3aTb B
NNacTUKOBOM MblAbHUKE aBToMObUNSA OTBEpCTUA ANA
KpenneHus KpoHWwTelHa, U YCTaHOBUTL NblIbHUK.

4. YCTaHOBUTbL KPOHWTEWH, NpUKpenus ero bontamMu
M10x20 K yCTaHOBNEHHbIM FraikaMm 3aknaaHbeliM M10x65/20 u

6ontamu M6x20 kK nepeaHelt nonepedHoid Banke asTomMobuna.

Maika saknagHas M10x65/20 —

COBMECTUMOCTbL C APYTUMU ABTOMOBUNAMK - CM, STUKETKY HA 3ALUNTE

{KpoHwTeiiH

Bont MEx20
/ Waiiba 6

JawumTa ABUraTens —— 2

3awwmTa KNN

",

Nana,

“~._BonT M10x25
E % | Waiba 10
[\ |Bont M10x20

WaiiGa 10

f !
f Y

| ~._\‘x
BonT M10x30/ L
Wakba 10

| = T \Taiika 3aknagHas M10x65/20

ITaTHBIA Kpenex \

| BonT M10x30

Warba 10
[ Owametp peasGel MB Ma M10 Mi2 |
| MomenTul saTsxkm 9.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

5. YcTaHOBWUTb Nankl Ha ABa WTaTHbLIX 60oNTa B 3aAHel
YyacTu asToMobuns.

6. 3akpenuTb 3awuTy KMMN K yCcTaHOBAEHHBLIM nanam
6ontaMu M10x30 c3aam, cnepeaun kpenutb Gontammu M10x30
K rakam szaknaaHoelm M10x65/20.

7. 3aBecTu 3awuTy agsuratena Ha 6ontel M10x30 B
3aAHel yacTu nosepx 3awmTel KMNM 1 3akpenuTs 6ontamu
M10x25 K ycTaHOBNEHHOMY KPOHIWTEWHY cnepeau.

8. 3aTAHYTbL BCe pe3bboBble COEANHEHUSN
Mcnonb3oBaHWe NMHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



